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Російські пропагандисти поскаржилися на шалені втрати військ РФ в Авдіївці

Окупація Авдіївки далася російським військам ціною неймовірних втрат. Вони, за
визнанням деяких Z-пабліків, "разово перевищують" втрати окупантів у боях за
Бахмут, де практично "сточилася" найбільш боєздатна сила РФ - ПВК "Вагнер".

На визнання російських турбо-патріотів, які підтримують агресію проти України ,
звернув увагу журналіст Денис Казанський. Тим часом активісти "Кібер
Спротиву" здобули докази спроб російського командування приховати втрати, щоб
не затьмарювати президенту РФ Володимиру Путіну довгоочікувану "перемогу".

Казанський опублікував скриншоти допису з Telegram-каналу російського
пропагандиста Максима Калашнікова, який за сумісництвом є соратником терориста і
ексватажка бойовиків "ДНР" Ігоря Гіркіна. У ньому йдеться про те, що у штурмах
Авдіївки Росія поклала у рази більше окупантів, ніж під час захоплення Бахмута.

При цьому і за населенням, і за площею Бахмут був приблизно вдвічі більший, ніж
Авдіївка. Так, до війни у Бахмуті, площа якого складає 41,6 кв км, проживало трохи
більше 73 тисяч осіб. В Авдіївці ж на 29 кв км жили близько 32,5 тисячі жителів.

"Z-канали пишуть про те, якою ціною далося взяття того, що залишилося від Авдіївки.
Поклавши тисячі своїх громадян, російські "захисники Донбасу" отримали чергові
руїни, над якими здіймається дим. Чому Авдіївку так шалено завалювали трупами –
очевидно. До виборів Путіна терміново потрібна була бодай якась перемога. І її
здобули тією самою ціною, про яку пишуть друзі Гіркіна-Стрєлкова", – прокоментував
"камінг-аут" окупантів Казанський.

На своєму каналі російський пропагандист опублікував репост повідомлення одного
з російських окупантів, який обурився спробами більшості "колег" та російських
пабліків видати відступ Сил оборони з міста з метою зберегти життя військових та
уникнути оточення за "здачу х*хлами Авдіївки".

"Я, як і раніше, вважаю, що неприпустимо озвучувати втрати, але як би всі в курсі, що
Авдіївка в людях обійшлася нам кратно дорожче, ніж Артемівськ (Бахмут). І навіть
заключний етап штурму – він теж коштував кратно дорожче", – зазначено у
повідомленні.

Автор повідомлення також нагадав бравурні крики пропагандистів про "доблесні
битви" окупантів, яких російське командування спорядило "залізними касками"
замість сучасної амуніції.

"Сьогодні більше в залізних касках ніхто не бігає, але не тому, що всіх переодягнули,
а тому, що носії тих залізних касок закінчилися. У прямому розумінні. . . Ще в жодній
війні в історії не вигризали так кожен сантиметр величезних територій, не заливали
так кров’ю кожен крок", – стверджує автор повідомлення.

Тим часом російське командування робить все можливе, щоб не зіпсувати Путіну таку
бажану для нього напередодні виборів "перемогу".

Активісти "Кібер Спротиву" ще наприкінці минулого року змогли проникнути в
Департамент інформації та масових комунікацій міністерства оборони РФ,
очолюваний автором фрази "втрат у збройних силах Росії немає", що стала мемом,
Ігорем Конашенковим. Здобувши максимум важливої та корисної для Сил оборони
інформації, кіберактивісти залишили "шпаринку" для подальших "візитів".

І завдяки цьому отримали докази відчайдушних спроб МО РФ приховати реальні
масштаби втрат російських окупаційних військ під час штурмів Авдіївки.

Зокрема, вони зламали поштову скриньку начальника групи інформаційного
забезпечення цього департаменту – Дениса Бєляєва – і витягли звідти цікавий
документ, що ілюструє спроби МО РФ приховати втрати.

"Зараз мінпроп к*цапа активізує своїх посіпак і зганяє клєпати фейки про успєшний
успієх в Авдіївці та затикати рот тим, хто говорить про великі втрати через
збереження традицій "м’ясних штурмів" до квадратних дат. . . Ситуація доходить до
того, коли к*цап хоч і просувається, але несе при цьому такі втрати від оборонців
міста, що змушений включати всю машину військової пропаганди, щоб перекрити
крик руснявих душ, яких зараз під Вєрку Сєрдючку в пеклі жує цербер", – 
прокоментували зміст отриманого документа у "Кібер Спротиві".

Так, департамент Конашенкова спустив у пресслужби російської армії наказ усіляко
вихваляти "масовий подвиг та героїзм" загарбників, що прийшли на чужу землю як
окупанти.

При цьому дії армії країни-агресорки вони мають порівнювати з діями радянської
армії під час Другої світової війни. Зокрема, рекомендовано проводити паралелі між
захопленням Авдіївки та штурми добре укріплених позицій нацистських військ
червоноармійцями у ході Міуської наступальної операції у 1943 році. Метою тієї
операції було сковування, а за можливості – розгром угруповання противника на
Донбасі, аби не допустити перекидання його сил у район Курського виступу, де на
той час точилися вирішальні бої. 

Від пропагандистів у МО РФ категорично вимагають "уникати в повідомленнях
згадок про втрати особового складу, акцентуючи увагу на просуванні сил та засобів".
Зміст "повідомлень" вони мають узгоджувати з очолюваним Конашенковим
департаментом.

У листі також нагадали про те, що інформація про втрати окупаційної армії як у
живій силі, так і у техніці та озброєннях, становить державну таємницю, тож
представники військової пропагандистської машини РФ мають подбати про те, аби ці
дані не отримали представники так званих ЗМІ Росії.
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